

ΤΑΚΤΗ ΕΚΔΟΥ



ΤΑΧ. ΤΕΛΟΣ ΠΑΗΡΘΗΚΕ

Διαδικασιακό Επιχειρησιακό

ΠΕΡΙΟΔΟΣ Γ' ΑΡ. ΦΥΛ. 965
ΜΑΗΣ 1985

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΤΗΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΤΗΣ Δ.Ο.Ε. ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 1984-1985

(Λεπτομερής έκθεση πεπραγμένων θα παρουσιαστεί στην 54η Γενική Συνέλευση των αντιπροσώπων, που θα γίνει στην Αθήνα από 21-26/6/85)

Δίνουμε σήμερα στον Κλάδο περιληπτική έκθεση πεπραγμένων του Δ.Σ. της ΔΟΕ για τη συνδικαλιστική χρονιά 1984-85.

Τα πεπραγμένα του Δ.Σ. της ΔΟΕ, που απέρχεται για το προηγούμενο συνδικαλιστικό έτος εγκρίθηκαν πέρυσι στην 53η Γ.Σ. του Κλάδου.

Οι κυριότεροι άξονες δράσης του απερχόμενου Δ.Σ. της ΔΟΕ για το 1984-85 είναι το Εν. Μισθολόγιο-Βαθμολόγιο. Η αξιολόγηση του εκπ/κού έργου, το Ν/Σ για τη Γ. Εκπ/ση η έκτακτη Γ. Συνέλευση το Μάρτη 1985 για το Ν/Σ αυτό, η αναβαθμισμένη πολιτιστική δραστηριότητα της ΔΟΕ, η

προβολή των θέσεων του κλάδου και ο αναβαθμισμένος κοινωνικός επιστημονικός και συνδικαλιστικο-πολιτικός του λόγος.

Σε περίληψη οι κυριότεροι τομείς δράσης του Δ.Σ. της ΔΟΕ το 1984-85 έχουν ως εξής:

Α. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ

Πρόγραμμα δράσης του Δ.Σ. της ΔΟΕ

Με βάση τις αποφάσεις της 53ης Τακτικής Γενικής Συνέλευσης καταρτίσαμε ένα ελαστικό πρόγραμμα - πλαίσιο δράσης για το συν/κό έτος 1984-85 με τη φιλοδοξία να καταστεί από λειτουργικό εργαλείο προκειμένου να οδηγηθούμε έτσι με περισσότερες πιθανότητες στις λύσεις αυτές που ανταποκρίνονται στις επιθυμίες του κλάδου μας.

Πλάνο εργασίας τριμήνου

Οκτωβρίου, Νοεμβρίου, Δεκεμβρίου 1984

Εξειδικεύοντας το πρόγραμμα-πλαίσιο δράσης για το συν/κό έτος 1984-85 καταρτίσαμε συγκεκριμένο πλάνο εργασίας για το τρίμηνο Οκτώβρη - Νοέμβρη - Δεκέμβρη 1984. Δεν εκπονήθηκαν άλλα πλάνα δουλειάς γιατί στο μεταξύ σημαντικά θέματα, όπως το Ε.Μ.-Β., η αξιολόγηση και ο Νόμος για τη γενική Εκπ/ση ήλθαν στο προσκήνιο και απορρόφησαν το μεγαλύτερο μέρος της δραστηριότητάς μας.

Οι συνεδριάσεις του Δ.Σ. της ΔΟΕ

Το Δ.Σ. της ΔΟΕ στην προσπάθειά του να ανταποκριθεί στις απαιτήσεις του κλάδου συνεδρίασε ως το τέλος του Απριλίου 27 φορές και πήρε αποφάσεις στα περισσότερα από τα ζητήματα που έβαλε η 53η Τακτική Γεν. Συνέλευση καθώς επίσης και σε άλλα τρέχοντα προβλήματα. (Περίληψη των συνεδριάσεων του Δ.Σ. της ΔΟΕ με τις αποφάσεις και τις ενέργειες για υλοποίησή τους δημοσιεύθηκαν στα Δ. Βήματα 955, 959, και 964 του Σεπτεμβρίου - Δεκεμβρίου - Μάη αντίστοιχα).

Οι συνεδριάσεις ήταν ανοιχτές και δόθηκε η ευκαιρία σε αρκετούς συναδέλφους να τις παρακολουθήσουν.

Επικοινωνία της ΔΟΕ με τους Συλλόγους - μέλη της καθώς και με τα φυσικά μέλη

Είναι γεγονός ότι περιορίστηκε σημαντικά το απαράδεκτο φαινόμενο της απ' ευθείας επικοινωνίας των μελών με το Δ.Σ. της ΔΟΕ για θέματα στα οποία μπορούν να δώσουν λύσεις οι Σύλλογοι. Αυτό είχε σαν αποτέλεσμα αφ' ενός μεν το Δ.Σ. της ΔΟΕ απερίσπαστο να ασχοληθεί με τα σημαντικά προβλήματα που του ανέθεσε ο κλάδος και αφ' ετέρου να καταξιώθούν οι Σύλλογοι Δ/Ν σαν πρωτοβάθμια συν/κα όργανα στη συνειδηση των συναδέλφων.

Προβολή του κλάδου μας

Με σειρά συνεντεύξεων στις εφημερίδες και το ραδιόφωνο, ανακοινώσεις, αρθρογραφία, συνεντεύξεις τύπου κλπ. από τη μια μεριά προωθήσαμε τα θέματα που αφορούν τον κλάδο των δασκάλων και νηπιαγωγών αλλά και της εκπαίδευσης (Εν. Μισθολόγιο, Πολιτικά δικαιώματα, Εκπ/ση Ελληνόπουλων εξωτερικού, Ν/Σ για τη Γ. Εκπαίδευση, θέσεις ΔΟΕ για την αξιολόγηση κλπ). Παράλληλα προβλήθηκε ο κλάδος μέσα στην κοινή γνώμη της Ελλάδας και του εξωτερικού (ελληνικές εκπομπές για τη ΔΟΕ από ραδιοφωνικούς σταθμούς Κύπρου, Δ. Γερμανίας, Σ. Ένωσης).

Εκτιμάμε ότι μέσω όλων των παραπάνω αλλά και μέσω των εντύπων της ΔΟΕ που αποστέλλονται σε χιλιάδες συνδρομητές, εκτός δασκάλων, δηλαδή φοιτητές Π. Ακαδημικών και Π. Τμημάτων όλους τους Βουλευτές, Νομάρχες, Δημάρχους, Υπουργούς φορείς εργαζομένων, γονέων και κηδεμόνων κλπ. η προβολή που πήρε ο κλάδος αυτή τη συνδικαλιστική χρονιά είναι χωρίς προηγούμενο και ανοίγει προοπτικές παραπέρα κοινωνικής καταξίωσης και αναγνώρισης και γι' αυτούς μεγαλύτερης και αποφασιστικότερης κοινωνικής παρέμβασης. Προς όφελος και του κλάδου και της Εκπ/σης του λαού μας.

Ενημέρωση**α) Ενημερωτικά Δελτία Εγκύκλιοι**

Ιδιαίτερη σημασία δόθηκε στον τομέα της Ενημέρωσης των Συλλόγων-Μελών μας. Έτσι με τα (26) πολυσέλιδα Ενημερωτικά Δελτία και τις (12) εγκυκλίους - σύνολο 336 πολυγραφημένες σελίδες - που στείλαμε σε όλα τα Δ.Σ. των Συλλόγων ως το τέλος του Απριλίου 1985 επιδιώξαμε έγκαιρα την πλατιά και επίκαιρη ενημέρωσή τους, ώστε να μπορούν με τη σειρά τους να ανταποκρίνονται στην υποχρέωση για έγκαιρη και επίκαιρη ενημέρωση των μελών τους.

β) Διδ/κό Βήμα

Αλλά και το Διδ/κό Βήμα - Τακτικές και έκτακτες εκδόσεις συνέβαλαν στο να υπάρξει μια πολύπλευρη και ολοκληρωμένη ενημέρωση πάνω στα κλαδικά μας ζητήματα και σε ότι γενικά είχε σχέση με τις δραστηριότητες του Δ.Σ. της ΔΟΕ.

γ) Ενημερωτικές επισκέψεις

Κλιμάκια του Δ.Σ. της ΔΟΕ, στα πλαίσια των δυνατοτήτων της Ομοσπονδίας, επισκέφθηκαν τα δυο τρίτα περίπου των συλλόγων της χώρας και ενημέρωσαν πάνω στα ζητήματα του κλάδου τα φυσικά μας μέλη.

δ) Συσκέψεις συνδ/κών στελεχών

Πραγματοποιήθηκαν συσκέψεις του Δ.Σ. της ΔΟΕ με συνδ/κά στελέχη - προέδρος και μέλη Δ.Σ. - όλης της χώρας στην Αθήνα, στη Θεσ/νίκη, στην Καβάλα, στη Λάρισα, στο Ηράκλειο, στην Κοζάνη και στα Γιάννενα.

Κινητοποιήσεις του κλάδου για το Ε. Μισθολόγιο

Μπροστά στην κατάσταση που δημιουργήθηκε με την καθυστέρηση της κατάθεσης στη βουλή των Ν/Σ για το Ενιαίο Μισθολόγιο και το Ενιαίο Βαθμολόγιο η ΔΟΕ, στα πλαίσια των αποφάσεων του κλάδου και της ΑΔΕΔΥ, δραστηριοποιήθηκε με μια σειρά από ενέργειες προετοίμασε τον κλάδο για αγωνιστικές κινητοποιήσεις. Έτσι με τα 115 και 116/3-10-84 τηλεγραφήματα, καθώς και με το 114/3-10-84 εξαιρετικής επείγου εγγραφο προς τους Συλλόγους-μέλη της και τα μαζικά μέσα ενημέρωσης κάλεσε τους συναδέλφους να βρίσκονται σε ετοιμότητα.

Με το 117/3-10-84 τηλεγράφημα καλέσαμε την Κυβ/ση να δώσει λύση στο Ε.Μ. δηλώνοντας συγχρόνως ότι ο κλάδος μας θα αντιδράσει δυναμικά σε τυχόν ικανοποίηση συντεχνιακών διεκδικήσεων οποιουδήποτε κλάδου.

Με το 13/8-10-84 Ε. Δελτίο μας κοινοποιούμε τον κλάδο επιστολή της ΑΔΕΔΥ προς τον Αναπληρωτή Υπουργό των Οικονομικών. Στις 10-10-84 εκδίδουμε ανακοίνωση τύπου με θέμα το Ε.Μ.Β. των Δ.Υ.

Με τηλεγράφημά μας στις 16-10-84 κοινοποιούμε στους Συλλόγους-μέλη της ΔΟΕ την απόφασή μας για συμμετοχή στις απεργίες την 22-10-84 καθώς και στις 29-30/10-84 και τους καλούμε να καλέσουν με τη σειρά τους τους συναδέλφους, ώστε η συμμετοχή του κλάδου μας στον αγώνα να είναι καθολική. Παραπέρα παίρνουμε μέρος στη συνέντευξη τύπου που έδωσε η ΑΔΕΔΥ στο Πνευματικό Κέντρο της Αθήνας στις 17-10-84 και καλέσαμε τους συναδέλφους του Λεκανοπεδίου Αττικής να πάρουν μέρος στην Παναθηναϊκή συγκέντρωση των Δ.Υ. που προγραμματίσαμε η ΑΔΕΔΥ για την 22η Οκτώβρη στο χώρο μπροστά από τα γραφεία της.

Τέλος με τηλεγράφημά μας στους Συναδέλφους στις 20-10-84 γνωστοποιούμε την απόφαση της ΑΔΕΔΥ για αναστολή των απεργιακών κινητοποιήσεων, ύστερα από την ικανοποίηση του απήματος από την Κυβ/ση. (Λεπτομερέστερη ενημέρωση για τα ζητήματα αυτά θα βρείτε στο 956 Δ.Β. - Οκτώβρη 1984 σελ. 15, 16, 17, 18, και στο 959 Δ.Β. Δεκέμβρης 1984, σελ. 38, 39, 41, 42, 44).

Η συνεργασία ΔΟΕ-ΑΔΕΔΥ

Η συνεργασία μας με το τρίτοβάθμιο συνδ/κό όργανο των Δ.Υ. υπήρξε στενή και αποδοτική. Σε όλα τα πανδημοσιοϋπαλληλικά ζητήματα (Ενιαίο Μισθολόγιο, Ενιαίο Βαθμολόγιο, Πολιτικά δικαιώματα, Δ.Υ. Κώδικας κλπ.) συνεργασθήκαμε στενά και συμβάλαμε από την πλευρά μας είτε στην ολοκλήρωση μερικών από αυτά, όπως το Ε.Μ. είτε στην προώθησή τους.

Β. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ**Ενιαίο Μισθολόγιο**

Ένας στόχος του Δ.Υ. κινήματος κι ένα όραμα του κλάδου μας εδώ και 60 περίπου χρόνια, όση και η ιστορία της ΔΟΕ, είναι πραγματικότητα.

Οι αγώνες και οι θυσίες τώσων 10ετιών, επιτέλους, δικαιώθηκαν. Είναι η πρώτη φορά στα (160) περίπου χρόνια από την απελευθέρωσή μας που οι δάσκαλοι και οι νηπ/γοί αποκτούμε την ιστιμία με τους άλλους Υπαλλήλους που εργάζονται στο Δημόσιο όχι μονάχα στη θεωρία, αλλά και στην πράξη.

Είναι συγχρόνως η πρώτη φορά που ένας νόμος όπως ο 1505/84 για το Μισθολόγιο, που ενώνει και συσπειρώνει (250.000) εργαζόμενους στο Δημόσιο. Και είναι αυτή η θεσμική ρύθμιση κατάκτηση πραγματικής σημασίας για την παραπέρα πορεία του σ.κ. των Δ. Υπαλλήλων, αφού αποτελεί τη μοναδική εγγύηση για την υλοποίηση και του επόμενου στόχου που είναι ένα ΕΘΝΙΚΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ για ιδιωτικό και δημόσιο τομέα.

Με τη θεσμοθέτηση του Ενιαίου Μισθολογίου ολοκληρώνεται συγχρόνως η υλοποίηση μιας σειράς αιτημάτων του διδ/κού σ.κ. και του σ.κ. των Δημοσίων Υπαλλήλων γενικότερα.

Ζητήματα όπως:

- η αποδέσμευση μισθού-βαθμού
- η ακώλυτη και αυτόματη μισθολογική εξέλιξη ως το καταληκτικό Μ.Κ.
- η θεσμοθέτηση και Νομική κατοχύρωση της ΑΤΑ.
- σχέση εσωτερική 1:2 και εξωτερική 1:3 περίπου.
- σταθερό βήμα εξέλιξης κλπ. που για χρόνια ολόκληρα και ιδιαίτερα την τελευταία στιγμή (10ετία) αποτέλεσαν τη σημαία όλων των αγωνιστικών κινητοποιήσεων, είναι πια διατάξεις, του Μισθολογίου, το οποίο έτσι ουσιαστικά χαρακτηρίζεται ενιαίο αφού προβλέπεται:

- ίδια μεταχείριση των Δ.Υ. με ίδια προσόντα, χωρίς εξαιρέσεις και ιδιαιτερότητες.

- υπολογισμός των κοινωνικών επιδομάτων στην ίδια βάση.

- εξίσωση των Δ.Υ. με την άρση των αδικιών του παρελθόντος - ιδιαίτερη σημασία έχει αυτό για τον κλάδο μας.

- οικονομική αναβάθμιση των Δ.Υ. - ιδιαίτερα του κλάδου μας.

Είναι αλήθεια ότι και οι πιο αισιόδοξοι συνάδελφοί μας δεν πίστευαν ποτέ πως θα υπήρχαν στις μέρες μας τέτοιες ρυθμίσεις. Τώρα και οι πιο απαισιόδοξοι κατανοούν τη σημασία, την αξία και τη δυνατότητα της συνδ/κής μας οργάνωσης. Κι αυτό είναι θετικό αφού με επιχειρήματα μπορούν πια να στηρίξουν απόψεις και προτάσεις, που οδηγούν στην οικονομική αυτοτέλεια και αυτοδυναμία των συνδ/κών μας οργάνων.

Πάνω στην πορεία και στην εξέλιξη του θεμελιώδους αυτού αιτήματος κρατήσαμε διαρκώς και με κάθε λεπτομέρεια ενημέρω τον κλάδο μας με εκτενείς αναφορές τόσο στα Ενημερωτικά μας δελτία όσο και στη μηνιαία συνδ/κή μας έκδοση Δ.Β.

ΑΙΔΑΣΚΑΛΙΚΟ ΒΗΜΑ
Μηνιαία Εφημερίδα
ΑΙΔΑΣΚΑΛΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ
ΕΛΛΑΔΑΣ
Αδελφότητα: Εξαομώνης 15α
Αθήνα (Τ.Τ. 118)
Τηλ. 3236.547-3245.375
ΣΥΝΤΑΞΕΤΑΙ ΑΠΟ ΕΠΙΤΡΟΗ

Εκδοτής Μενέλαος Παπαζιώτης
Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου Δ.Ο.Ε.
Υπεύθυνος Εκδόσεων: Βασίλης Μπακός
ΦΩΤΟΤΥΠΟΚΕΝΤΡΟ
ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ - ΑΤΕΛΕ
- Ν. Μαυροματής & Είς ΕΠΕ-
Μάγερ 11- Αθήνα (100)
Τηλ. 5221.782-5225.478
ΕΚΤΥΠΩΣΗ
ΑΠΟ-ΦΩΣΕΤ ΕΛΛΑΣ
Κ. Αθανάσιος
Ακαδημίου 13
Τηλ. 5222-915 5238.701

Ενιαίο Βαθμολόγιο

Βασική μας κατεύθυνση παρέμεινε σε όλη τη διάρκεια της θητείας μας η ψήφιση ενός Ενιαίου Μισθολογίου και Βαθμολογίου σύμφωνα με τις αρχές του 25ου Συνεδρίου της ΑΔΕΔΥ. Με τις ενέργειές μας και τη τακτική που ακολουθήσαμε και μεις και η ΑΔΕΔΥ έγινε πραγματικότητα η ψήφιση από τη Βουλή του ενιαίου μισθολογίου που δικαιώνει τους πολύχρονους αγώνες του κλάδου μας για κατάργηση των ανισοτήτων στο μισθολογικό καθεστώς των Δημόσιων Υπαλλήλων. Το βαθμολόγιο επειδή καθυστέρησε η σύνταξή του κατατέθηκε χωριστά στη Βουλή και πήρε σειρά για ψήφιση αμέσως μετά από μια σειρά βασικά νομοσχέδια. Όμως η προκήρυξη των εκλογών και η διάλυση της Βουλής μετέθεσε την ψήφιση του νομοσχεδίου για το βαθμολόγιο στην επόμενη Βουλή και πρέπει ο κλάδος μας και η ΑΔΕΔΥ να διεκδικήσουν την ψήφιση του μέσα στα πρώτα νομοσχέδια.

Αξιολόγηση στην Εκπαίδευση

Το θέμα της αξιολόγησης στην εκπ/ση από την αρχή το Δ.Σ. το αντιμετώπισε με την επιβαλλόμενη σοβαρότητα. Η εξέλιξη του στη συνδ. χρονιά που λήγει έχει ως εξής:

1. 3.7.84: Το Δ.Σ. αναθέτει στο προεδρείο της ΔΟΕ να φέρει εισήγηση το Σεπτέμβριο του 84
2. 27.9.84: Το ΥΠΕΠΘ δίνει στις εκπ/κές οργανώσεις (ΔΟΕ, ΟΛΜΕ, ΟΛΤΕΕ, ΟΙΕΛΕ) σχέδιο Π. Δ/τος για την αξιολόγηση του εκπαιδευτικού προσωπικού και ζήτησε τις θέσεις μας.
3. Ζητήσαμε από το Υπουργείο να δώσει παράταση χρόνου στη ΔΟΕ για να υποβάλλει τις θέσεις της μέχρι 30.11.84.
4. Με εγκύκλιό μας (4/26.10.84) καλέσαμε τους συλλόγους μέλη να μελετήσουν στις Γ.Σ. τους την εισήγηση της ΔΟΕ για την αξιολόγηση του εκπ/κού έργου - κρίση εκπ/κών ενώ παράλληλα τυπώσαμε και στείλαμε σε όλους τους συναδέλφους τόσο την εισήγηση αυτή της ΔΟΕ όσο και το σχέδιο Π. Δ/τος του ΥΠΕΠΘ (Δ.Β. 157, ΝΟΕ 1984).
5. Οι σύλλογοι στις Γ.Σ. τους στις 17.11.84 συζητούν την εισήγηση και στέλνουν τις θέσεις τους στη ΔΟΕ.
6. Στις 5.12.84 μετά την αποδελτίωση των προτάσεων των συλλόγων το Δ.Σ. της ΔΟΕ σε συνεδρίαση απέρριψε το σχέδιο Π.Δ/τος και διαμόρφωσε τις τελικές θέσεις του κλάδου στο θέμα «αξιολόγηση στην εκπ/ση - κρίση εκπαιδευτικών» και τις υπέβαλε στο Υπουργείο (κύπτα Δ.Β. 959 Δεκ. 1985).
7. Στο Ν/Σ για τη Γ. Εκπ/ση που κατατέθηκε το Φλεβάρη 1985 στη Βουλή περιλαμβάνονταν διατάξεις που ουσιαστικά προέβλεπαν την αξιολόγηση εκπ/κών όπως πριν.
8. Στην εισήγηση του Δ.Σ. της ΔΟΕ προς τους Συλλόγους (Δ.Β. Φλεβάρη 1985) ζητήσαμε να επαναβεβαιωθεί η θέση μας για την αξιολόγηση - κρίση.
9. Στις 20.3.85 ο Υφυπ. Παιδείας με επιστολή του στη ΔΟΕ μας πληροφορεί ότι το θέμα της αξιολόγησης μένει ανοιχτό.
10. Η Έκτακτη Γ.Σ. της ΔΟΕ (21 και 22 Μάρτη 1985) απαναβεβαιώνει τις θέσεις του κλάδου για το θέμα «αξιολόγηση του εκπαιδευτικού έργου - κρίση εκπ/κών».

Εισοδηματική πολιτική

Για πρώτη φορά το Δ.Σ. της ΔΟΕ ασχολήθηκε σοβαρά με την εισοδηματική πολιτική, προτού αυτή διαμορφωθεί και ανακοινωθεί και έκανε στην κυβέρνηση γνωστές τις θέσεις του κλάδου (κύπτα Δ.Β. 960 Δεκέμβρη 84). Στη συνέχεια μελέτησε την εισοδηματική πολιτική που εξαγγείλε η κυβέρνηση αποφάσισε την στήριξή της γιατί:

- Αναγνωρίζει το φιλολαϊκό και αναπτυξιακό χαρακτήρα της.
- Παραπέρα πρότείνει στην κυβέρνηση μια σειρά από μέτρα που πρέπει να πάρει για την βελτίωση σε όφελος των εργαζομένων (Δ.Β. 961-Φλεβάρης 85).

Πολιτικά δικαιώματα Δ.Υ.

- α. Κοινοποιήσαμε την απόφαση της 54ης Γ.Σ. του Κλάδου (Θεσσ. 1985) σχετικά με τα πολιτικά δικαιώματα των Δ.Υ.
- β. Προβάλαμε μέσα από την συνέντευξη τύπου της ΔΟΕ (Οκτ. 1985) το αίτημα.
- γ. Αθηναϊκή Εφημερίδα «ΤΟ ΕΘΝΟΣ» αφιέρωσε ολόκληρη σελίδα στο ίδιο θέμα με συνεντεύξεις των προέδρων ΔΟΕ και ΟΛΤΕΕ.
- δ. Ενεργά συμμετείχαμε στις συζητήσεις του θέματος στο Γ.Σ. της ΑΔΕΔΥ, που ομόφωνα έβγαλε θέση για την αναγνώριση πλήρων πολιτικών δικαιωμάτων στους Δ.Υ.
- ε. Στείλαμε στη βάση κάλεσμα συγκέντρωσης υπογραφών για τα πολιτικά δικαιώματα μετά από απόφαση του Γ.Σ. της ΑΔΕΔΥ.

Εξομοίωση πτυχίων

Το θέμα της εξομοίωσης των πτυχίων των Π.Α.Σ.Ν. με τα πτυχία των Π.Τ. αν και εντάχθηκε στα θέματα του πλάνου δουλειάς που χρειάζονταν μελέτη δεν αντιμετωπίστηκε.

Στη συνεδρίαση του Δ.Σ. των 31-1-85 αποφασίστηκε η συγκρότηση επιτροπής η οποία ανέλαβε να μελετήσει το θέμα και ως τις 12-2-85 να καταβάσει σχετική εισήγηση στο Δ.Σ. της ΔΟΕ για να πάρει απόφαση η οποία θα ήταν και η εισήγηση για συζήτηση στη βάση και υποβολή προτάσεων με τις καταξιωμένες πια συνδ/κές διαδικασίες.

Στο μεταξύ η κατάθεση του Ν/Σ για τη Γενική Εκπ/ση ανέστειλε κάθε δραστηριότητά μας σχετικά με αυτό το θέμα, το οποίο θα κληθεί να δώσει θέση το επόμενο Δ.Σ. της ΔΟΕ.

Νοσοκομειακή και ιατροφαρμακευτική περίθαλψη

Προκειμένου η παρέμβασή μας να έχει αποτελεσματικότητα από τις 9-10-1984 με την Εγκύκλιο 2 στείλαμε στους Συλλόγους-μέλη μας ερωτηματολόγιο σχετικό με την παροχή ή όχι ιατροφαρμακευτικής και νοσοκομειακής περίθαλψης με την παράκληση αφού το συμπληρώσουν να το επιστρέψουν το συντομότερο δυνατό.

Οι Σύλλογοι για λόγους που δεν γνωρίζουμε δεν ανταποκρίθηκαν στο βαθμό που προσδοκούσαμε. Πολλοί σύλλογοι έστειλαν συμπληρωμένο το ερωτηματολόγιο πρόσφατα, ενώ μερικοί δεν έχουν ανταποκριθεί ακόμα.

Από τα ερωτηματολόγια πάντως που επέστρεψαν γενικά φαίνεται ότι εκεί που υπάρχει πρόβλημα είναι ο χώρος της Ακτινολογίας και της Οδοντιατρικής, αφού οι γιατροί αυτών των ειδικοτήτων σπάνια ή και καθόλου δεν συμβάλλονται με το δημόσιο.

Αναγνώριση υπηρεσίας που προσφέρθηκε στα ιδιωτικά

Με παρέμβασή μας στην Κυβέρνηση ζητήσαμε η προύπηρεσία στα ιδιωτικά σχολεία να λογίζεται ως πραγματική για την μισθολογική και βαθμολογική εξέλιξη, με την προϋπόθεση ότι αυτή η αναγνώριση δεν θα επηρεάζει τα ασφαλιστικά ταμεία των Δ.Υ. (μεταφορά κρατήσεων κλπ.).

Κατασκηνώσεις Θέρετρα

Για την υλοποίηση της απόφασης της 53ης Γ.Σ. του κλάδου σχετικά με το παραπάνω θέμα το Δ.Σ. της ΔΟΕ έκανε συγκεκριμένες προτάσεις στην κυβέρνηση μέσα από το διεκδικητικό πλαίσιο για τη βελτίωση του Νόμου για τη Γενική Εκπ/ση.

Γ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ

Το Ν/Σ για τη δομή και λειτουργία της
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης

Το Ν/Σ για τη Γενική Εκπ/ση είναι το τρίτο στη σειρά, μετά το Ενιαίο Μισθολόγιο - Βαθμολόγιο και την Αξιολόγηση, σημαντικό ζήτημα που αντιμετωπίσαμε σε αυτή την συνδ/κή χρονιά.

Για να διευκολύνουμε τη μελέτη ενός τόσο σπουδαίου θέματος την ίδια κιόλας μέρα που κατατέθηκε στη βουλή τυπώναμε το 961 Δ.Β. - Φλεβάρης 1985 - έκτακτη έκδοση (64) σελίδων με αποκλειστικό περιεχόμενο την ειδική έκθεση, την εισηγητική έκθεση, τα άρθρα και τις διατάξεις του Ν/Σ.

Συγχρόνως αναστείλλαμε την πραγματοποίηση προγραμματισμένων ενημερωτικών επισκέψεων ως την 21-2-85 που συνεδρίασε το Δ.Σ. και αφού έκανε μια γενική εκτίμηση του Ν/Σ, επεσήμανε τα θετικά και τα αρνητικά σημεία και ώρισε τη διαδικασία διαμόρφωσης των τελικών θέσεων. (Ολόκληρη η απόφαση δημοσιεύεται στο 962 Δ.Β. - Φλεβάρης 1985, σελ. 1, 2, 3, 4, 5, 8).

Σύμφωνα με τη διαδικασία αυτή κλήθηκαν οι Σύλλογοι να πραγματοποιήσουν Έκτακτες Γενικές Συνελεύσεις για να συζητήσουν το Ν/Σ και την εισήγηση της ΔΟΕ με το προτεινόμενο διεκδικητικό πλαίσιο για τη βελτίωση του Ν/Σ (κοίτα και εγκύκλιο 9/26-2-85), σχετικό τηλεγράφημα και 962 Δ.Β. - Φλεβάρης 1985).

Στα πλαίσια αυτής της διαδικασίας αποφασίστηκε επίσης και η σύγκληση Έκτακτης Γεν. Συνέλευσης στην Αθήνα για την 21 και 22 Μάρτη 1985.

Για την καλύτερη οργάνωση των Έκτακτων Γεν. Συνελεύσεων των Συλλόγων-μελών της ΔΟΕ αποφασίστηκαν και πραγματοποιήθηκαν ενημερωτικές συσκέψεις κλιμακίων της ΔΟΕ με τα Δ.Σ. των Συλλόγων όλης της χώρας στην Αθήνα, στη Θεσσαλονίκη, στη Καβάλα, στη Λάρισα, στο Ηράκλειο, στη Κοζάνη και στα Γιάννινα.

Στις 21 και 22 Μάρτη πραγματοποιήθηκε τελική η έκτακτη Γενική Συνέλευση, στο ξενοδοχείο PARK των Αθηνών και πήραν μέρος (372) αντιπρόσωποι του κλάδου (Η απόφαση της Έκτακτης Γεν. Συνέλευσης δημοσιεύεται στο Δ.Β. του Μαΐου 1985).

Παιδαγωγικά Τμήματα

Η μεγαλύτερη κατάκτηση του κλάδου και του λαού μας είναι μια υπαρκτό γεγονός. Φυσικά λειτούργησαν 5 Α.Π.Τ. (3 δασκάλων και 2 νηπιαγωγών). Η ΔΟΕ με τις γνωστές σας και από το Δ.Β. παρεμβάσεις της συνέβαλε ώστε να δοθεί η πρόποια λύση στο ζήτημα της στελέχωσης τους ενώ παραμένουν κάποια προβλήματα υποδομής που τα παρακολουθούμε με ιδιαίτερη προσοχή και ενδιαφέρον με τον εκπρόσωπο του κλάδου στο ΕΣΑΠ.

Σχολικός Σύμβουλος Διοίκησης εκπ/σης

Παρακολουθήσαμε με ιδιαίτερη προσοχή την εξέλιξη του δασκαλογένιτου αυτού θεσμού. Ζητήσαμε στοιχεία από τους Συλλόγους μέλη μας και οι περισσότεροι ανταποκρίθηκαν πρόθυμα. Παρά τα κάποια μικροπροβλήματα που υπήρξαν σε μερικές περιοχές και που κύρια αναφέρονται σε ζητήματα μη ακριβούς προσδιορισμού αρμοδιοτήτων και υποχρεώσεών τους, η γενική εκτίμηση είναι ότι προσφέρουν έργο πρωτόγνωρο και ουσιαστικό. Εκτιμούμε ότι ο θεσμός θα προσφέρει το σύνολο των δυνατοτήτων του αν απαλλαγεί ολοκληρωτικά από κάθε έργο που τον εμπλέκει σε ζητήματα διοίκησης, όπως άλλωστε είναι και οι προτάσεις του κλάδου για το Ν/Σ της Γενικής Εκπαίδευσης, και νομοθετηθεί η λειτουργία των Π.Ε.Κ.

Εκπ/ση Ελληνοπαίδων Εξωτερικού
Προβλήματα Εκπ/κών που
υπηρετούν στο εξωτερικό

Το πρόβλημα είναι τεράστιο. Το μελέτησε κατ' αρχήν στην περσινή Γ.Σ. ο κλάδος.

Κλιμάκιο ΔΟΕ επισκέφθηκε το Παρίσι, τις Βρυξέλλες και τις πόλεις της Δ. Γερμανίας για να έχει από κοντά επικοινωνία με τους εκεί αποσπασμένους συναδέλφους και φορείς γονέων και κηδεμόνων.

Το καθεστώς μεταχείρισης των εκπ/κών είναι άνισο σε βάρος τους και πρέπει να επιμεινουμε στο αίτημα για ίση μεταχείριση όλων των Δ.Υ. που υπηρετούν στο εξωτερικό.

Η έκτακτη Γ.Σ. Μάρτης 1985 έβγαλε θέση ότι ο θεσμός του Σχ. Συμβούλου πρέπει να εφαρμοστεί και για την Εκπαίδευση των ελλήνων του εξωτερικού και είναι ακάλυπτη από άποψη νοσοκομειακής περίθαλψης θα πρέπει να δανειοδοτούνται με χρηματικό ποσό που θα παίρνουν χωρίς τόκο και σε συνάλλαγμα της χώρας αποσπασεώς τους.

Δ. ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΑ

Συνέδριο για τα οργανωτικά
θέματα του κλάδου

Κρίθηκε σκόπιμο να προηγηθεί το οργανωτικό συνέδριο της ΑΔΕΔΥ και να ακολουθήσει το δικό μας για να εναρμονιστεί η λειτουργία των δυο συνδ/κών οργάνων. Έτσι το οργανωτικό συνέδριο αναβλήθηκε.

Πρόσληψη υπαλλήλων

α. Λογιστή οικονομολόγου

Ύστερα από τη δήλωση του Λογιστή μας κ. Νίκου Οικονομάκη στις 20-11-84 ότι λόγω συνταξιοδότησης του θα αποχωρήσει οριστικά από την υπηρεσία το Φεβρουάριο του 1986 αναβάλαμε την πρόσληψη του αντικαταστάτη που είχε αποφασιστεί να γίνει με την έναρξη του νέου έτους 1985.

β. Υπαλλήλου με γνώσεις στενογραφίας, γαλλικής και αγγλικής γλώσσας

Κύρια αιτία για τη μη υλοποίηση της απόφασης αυτής η μη εισπραξη έγκαιρα της έκτακτης συνδρομής των (200) δρχ. και η ανταπόκριση με μεγάλη καθυστέρηση πολλών Συλλόγων σε σχετικό με τη συνδρομή ερώτημα που κάναμε από το Σεπτέμβριο του 1984.

Αίθουσα ΔΟΕ

Με την προσωρινή ημερήσια διάταξη της 54ης Τακτικής Γενικής Συν/σης επανέρχεται το θέμα της αίθουσας και καλούνται οι συνάδελφοι εκτός των άλλων να στείλουν προτάσεις:

- για τους τρόπους με τους οποίους θα συγκεντρωθούν τα χρήματα αυτά και
- για τη στάση που πρέπει να πάρει ο κλάδος έναντι των συναδέλφων που δεν καταβάλουν το ποσό αυτό.

Σημειώνουμε εδώ επίσης ότι μέχρι τη στιγμή αυτή συγκεντρώθηκε το ποσό των (6.580.000) δρχ. που προέρχεται από τις συνδρομές που κατέβαλαν γι' αυτό το σκοπό (56) Σύλλογοι-μέλη της ΔΟΕ από τους οποίους έχουν ξεφλήσει αυτή την υποχρέωση τους μονάχα οι εξής (6): Βισαλτίας, Ευρυτανίας, Θεσπρωτίας, Νάουσας, Ναυπακτίας, Φιλιατών.

Πλήρη στοιχεία γι' αυτό το θέμα δημοσιεύονται και στο βήμα του Μάη 1985.

Έξοδα δασκάλων-μελών
Γ. Συμβουλίου ΑΔΕΔΥ

Καλύφθηκαν τα έξοδα μετακίνησης και παραμονής των συναδέλφων-συμβούλων στο Γεν. Συμβούλιο της ΑΔΕΔΥ από τη ΔΟΕ κατά τη διάρκεια του συνδ. έτους 1984-85. Δεν κατέστη όμως δυνατή η χορήγηση των εξόδων που πραγματοποίησαν αυτοί οι συνάδελφοι σύμβουλοι του Γ.Σ. της ΑΔΕΔΥ στο χρονικό διάστημα από τον Ιανουάριο 1984 μέχρι τον Ιούνιο 1984 επειδή οι Σύλλογοι δεν απάντησαν έγκαιρα στο θέμα της αύξησης της συνδρομής κατά (200) δρχ.

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ Δ.Ο.Ε.

με τα μέλη τους, τις χρηματικές καταβολές τους και τις υποχρεώσεις τους μέχρι 30 Απριλίου 1985

ΣΥΛΛΟΓΟΙ	ΜΕΛΗ	ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΜΕΛΩΝ			ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ				ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΓΟΡΑΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ				Οφειλ. αξίας πρακτ
		Τακτική Συνδρ. (800)δρχ.	Εκτακτη Συνδρ. (200)δρχ.	Συνολ. Ποσό	Καταβολές	Υπόλοιπα Συνδρ.	Αναλογούσες	Καταβληθείσες	Υπόλοιπα	Αναλογούσες	Καταβληθείσες	Υπόλοιπα	
ΑΓΡΙΝΙΟΥ	484	387.200	96.800	484.000	199.660	284.340	36.400	-	36.400	484.000	-	484.000	1.500
ΑΘΗΝΩΝ Α' Η' και ΙΣΤ'	465	372.000	93.000	465.000	300.000	165.000	13.600	-	13.600	485.000	-	485.000	-
Β' Διαμ. Αθηνών	157	125.600	31.400	157.000	114.400	42.600	4.000	-	4.000	157.000	82.500	74.500	1.500
Ο ΠΑΡΘΕΝΩΝΑΣ	352	281.600	70.400	352.000	140.000	212.000	12.000	-	12.000	352.000	-	352.000	-
ΒΥΡΩΝΑ													
ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ	262	209.600	52.400	262.000	198.400	63.600	7.000	-	7.000	262.000	19.500	242.500	-
7ον Γραφείο Αθηνών (Ο ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗΣ)	326	260.800	65.200	326.000	130.400	195.600	9.000	-	9.000	326.000	64.600	261.400	1.500
3ο και 4ο γραφ. Αθηνών «Ο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ»	640	512.000	128.000	640.000	256.000	384.000	11.000	-	11.000	640.000	-	640.000	1.500
Η ΑΘΗΝΑ (έδρα Κυψέλη)	600	480.000	120.000	600.000	300.000	300.000	16.800	-	16.800	600.000	99.000	501.000	1.500
ΙΔ' Αθηνών (έδρα Ηλιούπολη)	276	220.800	55.200	276.000	140.400	135.600	8.600	-	8.600	276.000	-	276.000	-
3ο και 4ο γραφείο Ανατ. Αττικής	453	362.400	90.600	453.000	362.400	90.600	17.200	17.200	-	453.000	241.200	211.800	-
ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	607	485.600	121.400	607.000	485.600	121.400	17.200	-	17.200	607.000	-	607.000	-
Ο ΠΕΡΙΚΛΗΣ													
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ και Νέας Ιωνίας	335	268.000	67.000	335.000	268.000	67.000	12.800	-	12.800	335.000	111.000	224.000	-
ΑΝΑ. ΑΤΤΙΚΗΣ	405	324.000	81.000	405.000	162.000	243.000	16.400	-	16.400	405.000	173.000	232.000	1.500
Ο ΣΩΚΡΑΤΗΣ													
ΙΑ' Π.Δ.Αν.Αττ. (8ο γραφ. Αν. Αττ)	212	169.600	42.400	212.000	168.800	43.200	10.000	10.000	-	212.000	-	212.000	1.500
ΙΒ' Π. Αν. Αττ. (ΑΛΞΕ. ΔΕΛΜΟΥΖΟΣ)	207	165.600	41.400	207.000	86.000	121.000	8.400	-	8.400	207.000	-	207.000	1.500
Θ' Αθηνών Αιγάλεω (Α' Π.Δ.Αττικής)	285	228.000	57.000	285.000	228.000	57.000	10.400	-	10.400	285.000	146.000	139.000	1.500
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	500	400.000	100.000	500.000	200.000	300.000	18.000	-	18.000	500.000	-	500.000	1.500
ΣΤ' Π. Δυτικής Αττικής	149	119.200	29.800	149.000	59.600	89.400	4.400	4.400	-	149.000	-	149.000	1.500
Δ. Αττικής	584	467.200	116.800	584.000	464.800	119.200	20.400	-	20.400	584.000	-	584.000	-
ΔΗΜ. ΓΛΗΝΟΣ													
ΚΟΡΥΔΑΛΟΥ	340	272.000	68.000	340.000	168.500	171.500	11.400	-	11.400	340.000	-	340.000	-
ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ													
ΙΒ' Π. ΔΥΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	173	138.400	34.600	173.000	135.000	38.000	5.600	-	5.600	173.000	94.000	79.000	-
ΙΓ' Π.Δ.Αττικής (Ε' Π.Δ.Αττικής)	304	243.200	60.800	304.000	150.000	154.000	12.200	-	12.200	304.000	50.000	254.000	1.500
Α' ΠΕΡΑΙΑ	296	236.800	59.200	296.000	150.000	146.000	10.400	-	10.400	296.000	123.000	173.000	1.500
ΠΕΡΑΙΑ	375	300.000	75.000	375.000	295.000	80.000	13.600	-	13.600	375.000	99.700	275.300	-
«Η ΠΡΟΟΔΟΣ»													
Γ' και ΙΒ' Περ. ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ	400	320.000	80.000	400.000	180.000	240.000	15.200	-	15.200	400.000	196.850	203.150	1.500
ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ	264	211.200	52.800	264.000	134.760	129.240	8.000	-	8.000	264.000	-	264.000	-
Ε' ΠΕΡ.ΔΙΑΜ. ΠΕΡΑΙΑ	190	152.000	38.000	190.000	128.500	61.500	6.800	-	6.800	190.000	-	190.000	-
ΠΑΛΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ (ΣΤ' Αθηνών)	113	90.400	22.600	113.000	67.000	46.000	4.000	-	4.000	113.000	32.000	81.000	1.500
ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ	295	236.000	59.000	295.000	130.000	165.000	10.600	-	10.600	295.000	-	295.000	1.500
«Ο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ»													
ΙΔ' ΠΕΡΑΙΑ (9ο Γραφ. Περαίας)	271	216.800	54.200	271.000	106.400	162.600	10.600	-	10.600	271.000	33.500	237.500	-
10ο Γραφ. Δ.Ε.Περαίας (15' Διαμ.Περαίας)	237	189.600	47.400	237.000	189.600	47.400	7.600	-	7.600	237.000	24.500	212.500	-
ΙΣΤ' Π.Δ.Περαίας (ΧΡΥΣ. ΣΜΥΡΝΗΣ)	168	134.400	33.600	168.000	75.000	93.000	5.600	-	5.600	168.000	-	168.000	1.500
ΑΙΓΑΛΕΙΑΣ	188	150.400	37.800	188.000	131.030	56.970	14.600	14.600	-	188.000	-	188.000	-

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ	303	242.400	60.600	303.000	137.000	168.000	15.000	-	15.000	309.000	71.180	231.820	-
ΑΛΜΩΠΙΑΣ	162	129.600	32.400	162.000	98.700	63.300	13.800	-	13.800	162.000	114.500	47.500	1.500
ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ	203	162.400	40.600	203.000	81.200	121.800	17.000	-	17.000	203.000	-	203.000	1.500
ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ	110	88.000	22.000	110.000	-	110.000	10.600	-	10.600	110.000	-	110.000	1.500
ΑΜΦΙΛΟΧΙΑΣ	154	123.200	30.800	154.000	154.000	-	17.800	-	17.800	154.000	115.000	39.000	-
ΑΝΔΡΟΥ	67	53.600	13.400	67.000	53.600	13.400	8.400	8.400	-	67.000	-	67.000	-
ΑΡΓΟΛΙΑΣ	191	152.800	38.200	191.000	76.400	114.600	16.000	16.000	-	191.000	47.500	143.500	-
ΑΡΤΑΣ	455	364.000	91.000	455.000	182.000	273.000	46.000	-	46.000	455.000	-	455.000	1.500
ΒΙΣΑΛΤΙΑΣ	155	124.000	31.000	155.000	136.420	18.580	11.800	-	11.800	155.000	142.000	13.000	-
ΒΟΪΟΥ	52	41.600	10.400	52.000	41.600	10.400	7.400	-	7.400	52.000	-	52.000	-
ΒΟΝΙΤΣΑΣ	150	120.000	30.000	150.000	150.000	-	10.000	10.000	-	150.000	89.000	61.000	-
ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ	320	256.000	64.000	320.000	297.000	23.000	18.400	18.400	-	320.000	-	320.000	-
ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ	79	63.200	15.800	79.000	31.600	47.400	12.400	-	12.400	79.000	-	79.000	1.500
ΓΡΕΒΕΝΩΝ	194	155.200	38.800	194.000	77.600	116.400	21.800	-	21.800	194.000	-	194.000	-
ΔΑΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ	150	120.000	30.000	150.000	60.000	90.000	13.800	-	13.800	150.000	100.500	49.500	1.500
ΔΡΑΜΑΣ	501	400.800	100.200	501.000	300.800	200.400	35.200	35.200	-	501.000	-	501.000	-
ΔΩΡΙΔΑΣ	58	46.400	11.600	58.000	23.200	34.800	8.400	-	8.400	58.000	-	58.000	1.500
ΕΛΕΥΣΙΑΣ	259	207.200	51.800	259.000	130.000	129.000	18.400	-	18.400	259.000	-	259.000	1.500
ΕΛΑΣΣΟΝΙΑΣ	202	161.600	40.400	202.000	179.945	22.055	17.800	-	17.800	202.000	-	202.000	-
ΕΟΡΔΑΙΑΣ	246	196.800	49.200	246.000	147.600	98.400	16.400	-	16.400	246.000	-	246.000	-
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ	135	108.000	27.000	135.000	108.000	27.000	16.200	-	16.200	135.000	145.000	-	1.500
ΖΑΚΥΝΘΟΥ	173	138.400	34.600	173.000	100.000	73.000	14.000	-	14.000	173.000	100.000	73.000	1.500
ΗΜΑΘΙΑΣ	530	424.000	106.000	530.000	212.000	318.000	31.400	-	31.400	530.000	326.000	204.000	1.500
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΝΟΜΟΥ	1.150	920.000	230.000	1.150.000	846.300	303.700	95.800	-	95.800	1.150.000	-	1.150.000	-
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ													
Ν. Καζαντζάκης	63	50.400	12.600	63.000	25.200	37.800	-	-	-	63.000	-	63.000	-
ΘΕΣ/ΚΗΣ Ο ΠΡΟΜΗΘ.	266	212.800	53.200	266.000	212.800	53.200	8.800	-	8.800	266.000	-	266.000	-
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΚΗΣ													
Ο ΜΕΓΑΣ ΑΛ/ΝΔΑΡΟΣ	375	300.000	75.000	375.000	323.480	51.520	12.000	-	12.000	375.000	-	375.000	-
ΘΕΣ/ΚΗΣ Γ'	376	300.800	75.200	376.000	176.720	199.280	10.200	-	10.200	376.000	5.000	371.000	1.500
ΘΕΣ/ΚΗΣ Δ'	300	240.000	60.000	300.000	238.500	61.500	10.000	10.000	-	300.000	-	300.000	-
ΘΕΣ/ΚΗΣ Ε'	305	244.000	61.000	305.000	250.000	55.000	12.800	-	12.800	305.000	8.000	297.000	1.500
ΘΕΣ/ΚΗΣ													
Ο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ	294	236.200	58.800	294.000	200.000	94.000	11.200	-	11.200	294.000	-	294.000	1.500
ΘΕΣ/ΚΗΣ Ζ'	283	226.400	56.600	283.000	115.000	168.000	14.200	-	14.200	283.000	-	283.000	-
ΘΕΣ/ΚΗΣ Η'	200	160.000	40.000	200.000	90.000	120.000	8.000	-	8.000	200.000	-	200.000	1.500
ΘΕΣ/ΚΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ	603	482.400	120.600	603.000	295.950	307.050	36.200	-	36.200	603.000	109.000	494.000	1.500
ΘΕΣΠΡΟΤΙΑΣ	251	200.800	50.200	251.000	160.000	91.000	20.000	-	20.000	251.000	251.000	-	1.500
ΘΗΒΩΝ	275	220.000	55.000	275.000	120.000	155.000	17.800	-	17.800	275.000	225.000	50.000	1.500
ΘΗΡΑΣ	47	37.800	9.400	47.000	46.800	200	4.600	4.600	-	47.000	-	47.000	-
ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ	119	95.200	23.800	119.000	95.200	23.800	8.800	-	8.800	119.000	-	119.000	1.500
ΙΚΑΡΙΑΣ	51	40.800	10.200	51.000	20.400	30.600	8.400	-	8.400	51.000	-	51.000	1.500
ΙΣΤΙΑΙΑΣ	131	104.800	26.200	131.000	124.000	7.000	13.200	13.200	-	131.000	119.740	11.260	-
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	600	480.000	120.000	600.000	240.000	360.000	63.600	-	63.600	600.000	76.000	524.000	-
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Ζωοφόρος	110	88.000	22.000	110.000	83.200	26.800	-	-	-	110.000	-	110.000	-
ΚΑΒΑΛΑΣ	612	489.800	122.400	612.000	489.800	122.400	41.800	-	41.800	612.000	-	612.000	1.500
ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ	80	64.000	16.000	80.000	64.000	16.000	12.400	12.400	-	80.000	67.700	12.300	-
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	194	155.200	38.800	194.000	100.300	93.700	12.000	-	12.000	194.000	-	194.000	1.500
ΚΑΛΑΜΠΡΑΚΑΣ	186	132.800	33.200	166.000	166.000	-	18.200	18.200	-	166.000	149.000	17.000	-
ΚΑΛΥΜΝΟΥ	153	122.400	30.600	153.000	153.000	-	9.400	-	9.400	153.000	139.316	13.684	-
ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	541	432.800	108.200	541.000	216.400	324.600	47.600	-	47.600	541.000	-	541.000	1.500
ΚΑΡΥΣΤΟΥ	69	55.200	13.800	69.000	27.600	41.400	9.200	9.200	-	69.000	-	69.000	-
ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	310	248.000	62.000	310.000	124.000	186.000	10.400	-	10.400	310.000	-	310.000	-
ΚΕΡΚΥΡΑΣ	598	478.400	119.600	598.000	140.000	458.000	40.800	-	40.800	598.000	-	598.000	-
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ	134	107.200	26.800	134.000	53.600	80.400	16.400	-	16.400	134.000	36.000	98.000	-
ΚΙΑΚΙΣ	266	212.800	53.200	266.000	106.140	159.860	21.200	-	31.200	266.000	234.000	32.000	1.500
ΚΟΖΑΝΗΣ	465	372.000	93.000	465.000	188.000	279.000	34.000	34.000	-	465.000	-	465.000	-
ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	450	360.000	90.000	450.000	450.000	-	22.400	22.400	-	450.000	-	450.000	-
ΚΟΝΙΤΣΑΣ	70	56.000	14.000	70.000	54.750	15.250	10.800	10.800	-	70.000	-	70.000	-
ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ	310	248.000	62.000	310.000	150.000	160.000	19.400	-	19.400	310.000	-	310.000	1.500
ΚΥΘΗΡΩΝ	21	16.800	4.200	21.000	-	21.000	2.400	-	2.400	21.000	-	21.000	1.500
ΚΥΜΗΣ	152	121.600	30.400	152.000	70.000	82.000	16.000	-	16.000	152.000	112.000	40.000	1.500
ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ	86	68.800	17.200	86.000	34.400	51.600	10.400	-	10.400	86.000	-	86.000	1.500
ΚΩ	105	84.000	21.000	105.000	84.000	21.000	6.800	-	6.800	106.000	79.000	26.000	1.500
ΛΑΓΚΑΔΑ	275	220.000	55.000	275.000	149.600	125.400	17.800	17.800	-	275.000	-	275.000	1.500
ΛΑΚΕΔΑΙΜΟΝΙΑΣ	158	126.400	31.600	158.000	63.200	94.800	31.200	31.200	-	158.000	32.000	126.000	-
ΛΑΚΩΝΙΚΗΣ	109	87.200	21.800	109.000	44.000	65.000	13.000	-	13.000	109.000	-	109.000	1.500
ΛΑΡΔΑΣ	939	751.200	187.800	939.000	480.000	459.000	63.200	-	63.200	939.000	23.500	915.500	-
ΛΕΒΑΔΙΑΣ	267	213.900	53.400	267.000	102.000	165.000	15.200	-	15.200	267.000	58.000	209.000	-
ΛΕΣΒΟΥ	421	336.800	84.200	421.000	110.000	311.000	28.000	-	28.000	421.000	107.580	313.420	1.500
ΛΕΥΚΑΔΑΣ	111	88.800	22.200	111.000	50.000	61.000	18.900	18.900	-	111.000	-	111.000	1.500

ΛΕΣΧΙΝΩΝ	150	120.000	30.000	150.000	93.000	57.000	13.800	-	13.800	150.000	98.000	52.000	1.500
ΛΗΜΝΟΥ	81	64.800	16.200	81.000	81.000	-	8.800	8.800	-	81.000	-	81.000	-
ΛΟΚΡΙΔΑΣ	154	123.200	30.800	154.000	92.400	61.600	10.600	-	10.600	154.000	91.000	63.000	1.800
ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	730	584.000	146.000	730.000	350.000	380.000	43.200	-	43.200	730.000	-	730.000	1.500
ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ	198	158.400	39.600	198.000	100.000	98.000	16.400	-	16.400	198.000	-	198.000	-
ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ	73	58.400	14.600	73.000	64.600	8.400	9.600	-	9.600	73.000	-	73.000	1.500
ΜΕΡΑΜΒΕΛΛΟΥ	117	93.600	23.400	117.000	70.200	46.800	8.400	-	8.400	117.000	-	117.000	-
ΜΕΣΣΗΝΗΣ													
ΜΕΛΙΓΑΛΛΑ	270	216.000	54.000	270.000	135.000	135.000	28.600	-	28.600	270.000	-	270.000	-
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ	308	246.400	61.600	308.000	268.400	39.600	22.000	22.000	-	308.000	227.650	80.350	-
ΜΟΛΩΝ	118	94.400	23.600	118.000	94.400	23.600	13.200	-	13.200	118.000	-	118.000	1.500
ΜΟΥΖΑΚΙΟΥ	77	61.600	15.400	77.000	45.400	31.600	9.800	-	9.800	77.000	-	77.000	-
ΝΑΣΟΥ	94	75.200	18.800	94.000	82.074	11.926	9.800	-	9.800	99.000	61.000	35.000	-
ΝΑΟΥΣΑΣ	173	138.400	34.600	173.000	69.200	103.800	8.800	8.800	-	173.000	178.570	-	-
ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ	115	92.000	23.000	115.000	105.000	10.000	12.000	12.000	-	115.000	138.000	-	1.800
ΝΑΥΠΛΙΑΣ													
ΕΡΜΙΟΝΗΣ	212	169.800	42.400	212.000	105.800	106.200	18.400	-	18.400	212.000	-	212.000	1.500
ΝΗΣΩΝ													
ΑΡΓΟΣΑΡΦΝΙΚΟΥ	124	99.200	24.800	124.000	49.600	74.400	8.400	-	8.400	124.000	-	124.000	1.500
ΝΟΤΙΟΔΥΤΙΚΩΝ													
ΚΥΚΛΑΔΩΝ	32	25.600	6.400	32.000	32.000	-	3.600	-	3.600	32.000	-	32.000	1.500
ΞΑΝΘΗΣ	448	358.400	89.600	448.000	280.000	168.000	42.800	-	42.800	448.000	-	448.000	1.500
ΟΛΥΜΠΙΑΣ	128	102.400	25.600	128.000	64.500	63.500	13.200	-	13.200	128.000	112.480	15.520	-
ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ	165	132.000	33.000	165.000	125.080	39.920	14.000	-	14.000	165.000	111.500	53.500	1.500
ΠΑΙΟΝΙΑΣ	130	104.000	26.000	130.000	78.000	52.000	10.800	-	10.800	130.000	-	130.000	1.800
ΠΑΡΝΑΣΣΙΔΑΣ	116	92.800	23.200	116.000	101.600	14.400	8.800	8.800	-	116.000	100.000	16.000	-
ΠΑΡΟΥ	40	32.000	8.000	40.000	31.200	8.800	3.600	-	3.600	40.000	-	40.000	1.500
ΠΑΤΡΩΝ	1.008	806.400	201.600	1.008.000	600.000	408.000	66.800	-	66.800	1.008.000	405.000	603.000	1.500
ΠΕΡΙΑΣ	507	405.600	101.400	507.000	220.000	287.000	30.000	-	30.000	507.000	157.000	350.000	1.500
ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ	312	249.600	62.400	312.000	160.000	152.000	22.000	-	22.000	312.000	-	312.000	1.500
ΠΡΕΒΕΖΑΣ	394	315.200	78.800	394.000	390.000	4.000	39.200	-	39.200	394.000	-	394.000	1.500
ΠΥΛΙΑΣ	122	97.600	24.400	122.000	60.000	62.000	15.400	-	15.400	122.000	-	122.000	-
ΠΥΡΓΟΥ	341	272.800	68.200	341.000	200.000	141.000	32.200	-	32.200	341.000	-	341.000	1.500
ΠΩΓΩΝΙΟΥ	52	41.600	10.400	52.000	20.000	32.000	10.800	-	10.800	52.000	-	52.000	1.500
ΡΕΘΥΜΝΗΣ	405	324.000	81.000	405.000	156.000	249.000	44.400	-	44.400	405.000	320.400	84.600	1.500
ΡΟΔΟΥ	453	362.400	90.600	453.000	453.000	-	27.200	27.200	-	453.000	-	453.000	-
ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ	91	72.800	18.200	91.000	40.000	51.000	4.200	-	4.200	91.000	-	91.000	1.500
ΣΑΜΟΥ	123	98.400	24.800	123.000	61.600	61.400	12.000	-	12.000	123.000	-	123.000	-
ΣΕΡΡΩΝ													
Επιμ. Παπάς	572	457.600	114.400	572.000	489.080	82.920	31.800	-	31.800	572.000	-	572.000	-
ΣΗΤΕΙΑΣ	103	82.400	20.600	103.000	61.880	41.120	9.000	-	9.000	103.000	-	103.000	-
ΣΚΥΘΩΝΑΣ	211	168.800	42.200	211.000	100.000	111.000	22.400	-	22.400	211.000	-	211.000	1.500
ΣΙΝΤΙΚΗΣ	146	116.800	29.200	146.000	116.800	29.200	12.600	-	12.600	146.000	-	146.000	1.500
ΣΟΥΦΛΙΟΥ	111	88.800	22.200	111.000	65.600	45.400	10.400	10.400	-	111.000	-	111.000	-
ΣΟΦΑΔΩΝ	38	30.400	7.600	38.000	30.000	8.000	3.200	-	3.200	38.000	-	38.000	1.500
ΣΥΡΟΥ-ΤΗΝΟΥ													
ΜΥΚΟΝΟΥ	147	117.800	29.400	147.000	58.800	88.200	9.800	-	9.800	147.000	85.500	61.500	1.500
ΤΡΚΑΛΩΝ	561	448.800	112.200	561.000	277.600	283.400	47.000	-	47.000	561.000	-	561.000	-
ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ	123	98.400	24.800	123.000	70.320	52.680	12.400	-	12.400	123.000	-	123.000	1.500
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ	580	464.000	116.000	580.000	232.000	348.000	42.000	-	42.000	580.000	-	580.000	-
ΦΙΛΙΑΤΩΝ	33	26.400	6.600	33.000	26.400	6.600	9.600	9.600	-	33.000	40.000	-	-
ΦΛΩΡΙΝΑΣ	281	224.800	56.200	281.000	112.400	168.600	23.200	23.200	-	281.000	-	281.000	1.500
ΦΥΛΛΙΔΑΣ	140	112.000	28.000	140.000	80.000	60.000	10.800	-	10.800	140.000	-	140.000	1.500
ΧΑΛΚΙΔΑΣ	572	457.600	114.400	572.000	400.000	172.000	35.200	-	35.200	572.000	-	572.000	-
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ													
Β. Αριστοτέλης	150	120.000	30.000	150.000	60.000	90.000	10.800	-	10.800	150.000	-	150.000	1.500
ΧΑΝΙΩΝ	641	512.800	128.200	641.000	256.400	384.600	59.000	-	59.000	641.000	-	641.000	-
ΧΙΟΥ	231	184.800	46.200	231.000	184.800	46.200	15.400	-	15.400	231.000	-	231.000	-
ΜΟΝΑΧΟΥ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ	71	78.100	14.200	92.300	16.500	75.800	-	-	-	71.000	-	71.000	-
ΜΠΕΝΕΛΟΥΣ	39	42.900	7.800	50.700	-	50.700	-	-	-	39.000	-	39.000	-
ΒΑΔΗΣ													
ΒΥΤΕΜΒΕΡΓΗΣ	153	161.100	30.600	191.700	143.300	48.400	-	-	-	153.000	-	153.000	-
Β. ΡΗΝΑΝΙΑΣ													
ΒΕΣΤΦΑΛΙΑΣ	54	59.400	10.800	70.200	59.400	10.800	-	-	-	54.000	-	54.000	-

Σημειώσεις:

- 1) Από τα στοιχεία του Λογιστηρίου της ΔΟΕ προκύπτει ότι η πλειοψηφία των Συλλόγων έχει εγκρίνει την έκτακτη συνδρομή των 200 δραχμών και για τούτο γράφτηκε στην ιδιαίτερη στήλη του πίνακα και συναβροήστηκαν με την συνδρομή των 800 δραχμών.
- 2) Οι Σύλλογοι πρέπει να επισκευάσουν την εξόφληση των υποχρεώσεών τους (συνδρομές μελών 1000 δραχ. - συνδρομές σχολείων 200 δραχ. και εισφορά για αγορά αίθουσας 1000 δραχμές.
- 3) Οι Ταμίες των Συλλόγων θα παρακρατήσουν από τα υπόλοιπα των συνδρομών τους τα έξοδα των αντιπροσώπων τους στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση 21ης - 22ας Μαρτίου 1985 και να μας στείλουν το συντομότερο τα σχετικά δικαιολογητικά. Επίσης μπορούν να αφαιρέσουν και τα έξοδα των αντιπροσώπων τους στη τακτική Γενική Συνέλευση του Ιουνίου 1985 με την υποχρέωση να μας προσκομίσει ένας απ' τους αντιπροσώπους όλα τα σχετικά δικαιολογητικά που να καλύπτουν το σύνολο της δαπάνης (Οδοιπορικά και αποδείξεις εκτός έδρας για 8 ημέρες 2200 ή 6 ημέρες 800 για κάθε αντιπρόσωπο).

**Έκτακτη συνδρομή φυσικών μελών
προς τη ΔΟΕ**

Ενοποίηση των Συλλόγων κατά το Νομό

Με τη 1*19-9-84* Εγκυκλιό μας καλέσαμε τα Δ.Σ. όλων των συλλόγων-μελών μας να πραγματοποιήσουν τις Γεν. Συνελεύσεις για ανάδειξη νέων Δ.Σ. ή αντιπροσώπων την ίδια ημερομηνία στις 23 Οκτώβρη 1984, εκτός φυσικά από τους Συλλόγους εκείνους που δεσμεύονταν από τα καταστατικά τους για πραγματοποίηση Γ.Σ. σε διαφορετικό χρόνο.

Με την ίδια εγκύκλιο καλέσαμε τα Δ.Σ., σύμφωνα και με σχετική απόφαση της 53ης Γ.Σ., να γράψουν στην ημερήσια διάταξη της Γ.Σ. τους για συζήτηση και τα θέματα:

- α) Έκτακτη συνδρομή φυσικών μελών προς την ΔΟΕ
- β) Ενιαιοποίηση συλλόγων-μελών της ΔΟΕ του ίδιου Νομού, και να μας στείλουν το συντομότερο δυνατό της αποφάσεις τους γι' αυτά τα θέματα.

Επανήλθαμε με τις εγκυκλίους 6/9-11-84 και 7/30-11-84 και ζητήσαμε πάλι να ανταποκριθούν σε αυτή την υποχρέωση. Το αποτέλεσμα ήταν, όσον αφορά τη συνδρομή των (200) δρχ. κατά φυσικό μέλος να έχουν απαντήσει ότι οι μισοί σύλλογοι - 76 συνολικά - από τους οποίους οι (62) εγκρίνουν την αύξηση και οι (14) μονάχα την απορρίπτουν.

Ε. ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

Θεατρικό εργαστήρι

Με σκοπό τη συμβολή της Ομοσπονδίας μας στην πολιτιστική προσπάθεια του λαού μας την προσφορά σε δασκάλους, μαθητές και γονιούς σωστής θεατρικής παιδείας, την καλλιέργεια της αντίληψης μέσα στον κλάδο πως ο δάσκαλος κι ο νηπιαγωγός και μπορεί και πρέπει να αναπτύξει δημιουργικά δραστηριότητες έξω από το οικονομικό - μεταπρατικό κερδοσκοπικό κλίμα της κοινωνίας μας οργανώσαμε το Θεατρικό εργαστήρι. Η προσπάθεια στηρίχθηκε στη μεγάλη προσφορά συναδέλφων της Αθήνας και πρέπει να το εξάρουμε.

I. Το θεατρικό εργαστήρι ανέβασε το έργο «ΜΠΛΟΚ C» του Ηλία Βενέζη και το έπαιξε 12 φορές στο λεκανοπέδιο Αττικής σε Συλλόγους δασκάλων, γονιών, σε δήμους και σε σχολεία. Το είδαν πάνω από 4.000 άτομα.

II. Τώρα ετοιμάζει δυο κωμωδίες που θα είναι έτοιμες ως το τέλος του Μάη. Εκτιμάμε ότι θα μπορέσουν να παίχτούν προς τιμήν των αντιπροσώπων της 54ης Γ.Σ. του Κλάδου, τον Ιούνιο, στην Αθήνα.

Θα πρέπει από τη νέα χρονιά το θεατρικό εργαστήρι να απλώσει τη δράση του και στην επαρχία. Κάτι που δεν έκανε φέτος ελλείψει του αναγκαίου κονδυλίου.

Συνεστίαση ΔΟΕ

Στις 23 Μάρτη πραγματοποιήθηκε στο κέντρο «Δίας» η ετήσια συνεστίαση της ΔΟΕ. Καλέστηκαν και παρεβρέθησαν ο Υπουργός Παιδείας Απ. Κακλαμάνης, ο Υπουργός Αναπληρωτής Οικονομικών Δημ. Τσοβόλας, ο Υφυπ. Π. Μώραλης, ο Νομάρχης Δ. Αττικής, ο αντιδήμαρχος Αθηναίων, εκπρόσωποι της ΑΔΕΔΥ, ΟΛΜΕ, ΟΛΤΕΕ κλπ.

Εκδρομή της ΔΟΕ στη Σ. Ένωση

Με πρωτοφανή συμμετοχή (450 εκδρομείς) πραγματοποιήθηκε η μεγάλη επιμορφωτική εκδρομή της ΔΟΕ στη Σοβιετική Ένωση. Νέα εμπειρία κατακτήθηκε που πέρασε μέσα στο σώμα του κλάδου. Προωθήσαμε τη φιλία μεταξύ των δυο λαών της Ελλάδας και της Σοβιετικής Ένωσης μέσα από την εκδρομή αυτή, που ήταν η μαζικότερη που έκανε συνδικάτο ελληνικό στη χώρα αυτή. Γνωρίσαμε από κοντά το εκπαιδευτικό σύστημα και τα συνδικάτα των σοβιετικών εκπαιδευτικών καθώς και την πολιτιστική πορεία και τα σύγχρονα επιτεύγματα του σοβιετικού λαού. Πρόκειται για πολιτιστική εκδήλωση τεραστίων διαστάσεων και θετικών επιπτώσεων. Πρέπει να συνεχιστούν και να πυκνώσουν παρόμοιες προσπάθειες στο μέλλον.

ΣΤ. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑ

Με εκπροσώπους μας πήραμε μέρος σε συνέδρια, σεμινάρια, συναντήσεις, που οργάνωσαν διάφοροι φορείς στο εσωτερικό και το εξωτερικό.

Στόχος της συμμετοχής μας σε αυτά τα συνέδρια, σεμινάρια, συναντήσεις, κλπ. ήταν η παραπέρα σύσφιξη των σχέσεων του συνδικάτου μας με τους φορείς αυτούς, η προβολή και η προώθηση των θέσεων και επιλογών μας, η εκδήλωση αλληλεγγύης κλπ. Έτσι πήραμε μέρος:

ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ

- I. Σεμινάρια Σχολικών Συμβούλων το Σεπτέμβρη στην Αθήνα... στη Θεσσαλονίκη... στο Ναύπλιο... στην Αθήνα.
- II. Συνάντηση ειρήνης και φιλίας Χάλκη Οκτώβριος 1984.
- III. Εκπ/κό Συνέδριο Ελληνικής Μαθημ. Εταιρία Γενάρης 1985, Αθήνα.
- IV. Συνδικαλιστικό σεμινάριο Σιντικής, Απρίλης 1985.
- V. Εκπ/κό συνέδριο ΟΛΜΕ, Αλεξανδρούπολη Απρ. 1985.
- VI. Συνέδριο του Συμβουλίου Ισότητας των δυο φύλων με θέμα: «Ισότητα των δυο φύλων και εκπαίδευση» Θεσ/κη 1985.

ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ

- I. Συνέδριο για την εκπ/ση των παλαιστινίων στα κατεχόμενα από το Ισραήλ εδάφη. Διοργανωτής η Ομοσπονδία Ενώσεων Παλαιστινίων εκπ/κών και η διεθνής Οργάνωση Εκπ/κών FISE (Παρία 16-19 Γενάρη 1985)
- II. Συνέδριο Εκπαιδευτικών του Μεταρρυθμιστικού Ομίλου Κύπρου ΕΜΟΚ Γενάρης 1985-Λευκωσία.
- III. Συνάντηση εκπροσώπων εκπ/κών οργανώσεων-μελών διεθνούς Οργάνωσης, Εκπ/κών FISE. Μάης 1985, Σόφια.
- IV. Συνέδριο Παγκύπριας Οργάνωσης Ελλήνων Διδασκάλων (ΠΟΕΔ). Μάης 1985, Λευκωσία.

**Ζ. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ
ΚΑΙ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ**

Στη συνδικαλιστική χρονιά που πέρασε και στα πλαίσια της συμμετοχής της ΔΟΕ στα κέντρα λήψης των αποφάσεων που αφορούν τον κλάδο μας συμμετείχαμε με εκπροσώπους μας στο εξής Συμβούλια και επιτροπές:

- α. Στο Εθνικό Συμβούλιο Ανώτατης Παιδείας (ΕΣΑΠ). Σε δυο από τις συνεδριάσεις του ΕΣΑΠ συζητήθηκε και το θέμα της παράλληλης λειτουργίας των Παιδαγωγικών Τμημάτων και Παιδαγωγικών Ακαδημιών όπου πάρθηκε η γνωστή σχετική απόφαση.
- β. Στην Επιτροπή επιλογής των συναδέλφων στο εξωτερικό.
- γ. Στην Επιτροπή επιλογής των συναδέλφων που θα στελεχώσουν τις κατασκηνώσεις.
- δ. Στην Επιτροπή Αναφαριθμισού.
- ε. Στην Επιτροπή ισότητας των δυο φύλων.

Η συμμετοχή μας τόσο στο ΕΣΑΠ όσο και στις υπόλοιπες επιτροπές υπήρξε ουσιαστική. Οι εκπρόσωποι μας άρθρωσαν το λόγο του Οργανωμένου κλάδου μας σύμφωνα με τις αποφάσεις των Γενικών Συνελεύσεων και του Δ.Σ. της ΔΟΕ.

Η. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Πήραμε μέρος ενεργά:

- α. Στο γιορτασμό του Πολυτεχνείου, μαζί με δεκάδες Συλλόγους και χιλιάδες συναδέλφους και διαδηλώσαμε μαζί με όλο το λαό για «Εθνική Ανεξαρτησία», Λαϊκή Κυριαρχία, Δημοκρατία και Κοινωνική Προκοπή».
- β. Στο Γοργοπόταμο καταθέσαμε στεφάνι προς τιμή του αγώνα της ενωμένης, εθνικής αντίστασης του λαού μας κατά του ναζισμού.
- γ. Καταθέσαμε στεφάνι στο Κιλελέρ, σύμβολο αγώνα και τόπο θυσίας των πρωτοπόρων του αγορασττικού κινήματος.
- δ. Πήραμε μέρος στο γιορτασμό της Εργατικής Πρωτομαγιάς.